
ZARZĄD ODDZIAŁU PTTK ZIEMI ELBLĄSKIEJ 

organizuje wycieczkę   
„Klątwa Faraonów – Tajemnice Starożytnego Egiptu”

Program wycieczki:

 8:00
–
zbiórka uczestników i wyjazd z Elbląga

10:00 – 13:00
–
przyjazd do Gdańska, zwiedzanie wystawy „Klątwa Faraonów – Tajemnice Starożytnego Egiptu” (inscenizacja rytuału mumifikacji, wędrówka po „przeklętym” grobowcu, szkółka hieroglifów oraz wykopaliska archeologiczne)

 ok. 15:00
–
przyjazd do Elbląga

Na wystawie obejrzeć będzie można kopie najbardziej znanych eksponatów, pochodzących z czasów starożytnych. Jednym z nich jest arcydzieło sztuki światowej – popiersie królowej Neferetiti. Była ona ukochaną żoną faraona Echnatona, a jej nadzwyczajna uroda jest dziś symbolem staroegipskiego piękna. Kolejnym cennym zabytkiem jest złota maska Tutanchamona, króla egipskiego z XIV wieku, który po rewolucji religijnej przywrócił tradycyjny kult egipski. Jego grobowiec z licznymi bogactwami odkryto na początku XX wieku w Dolinie Królów w Egipcie. Bardzo ciekawa jest również kolekcja biżuterii, w skład której wchodzi pektorał księżniczki Sathathorjunet. Jest to przepiękna ozdoba, wykonana z kamieni szlachetnych i złota, której ukryta symbolika zaskakuje bogactwem swoich znaczeń.

Atrakcją dla zwiedzających jest również „przeklęty grobowiec”, ozdobiony kopiami autentycznych malowideł i reliefów, znajdujących się w grobowcach zmarłych władców Egiptu. Wyposażenie tego niezwykłego, legendarnego grobowca zostało także przygotowane na bazie obiektów, faktycznie wkładanych do grobowców zmarłym, by służyły im w ich życiu po śmierci. Wejścia strzeże autentyczne zaklęcie, wypisane w hieroglifach, używane przez starożytnych, by nie dopuścić do zbezczeszczenia ich grobów.
Najciekawsze eksponaty wystawy: Posągi bogów i faraonów, Złota maska Tutanchamona, Popiersie Neferetiti, Sarkofagi, Bogata kolekcja biżuterii, Malowidła z egipskich grobowców, Naczynia kosmetyczne, Przedmioty codziennego użytku, Rydwan i broń, Urny kanopskie na narządy, wyjmowane w czasie mumifikacji.
Termin i cena:
Wycieczka odbędzie się w dniu 6 stycznia 2008 r. Wyjazd o godz. 8:00 (z placu przed siedzibą PTTK), powrót w tym samym dniu ok. godz. 15:00.

Koszt wycieczki: 30 zł od osoby
Świadczenia objęte ceną:
· przejazd autokarem turystycznym;

· opieka pilota;

· przewodnik oraz bilety wstępu do zwiedzanych obiektów;

· ubezpieczenie od NNW.

Zapisy przyjmuje biuro Oddziału PTTK Ziemi Elbląskiej, ul. Krótka 5,
(tel. 055-641-12-96) do dnia 3 stycznia 2008 r.
