50. Regaty Żeglarskie „FROMBORSKA JESIEŃ 2007" 
Frombork – 1 września 2007 r.
50-lecie MKŻ PTTK „DAL” Frombork

1. Organizator regat 

Organizatorem regat jest Morski Klub Żeglarski „DAL” we Fromborku, Starostwo Powiatowe w Braniewie oraz Zarząd Oddziału PTTK Ziemi Elbląskiej w Elblągu.
2. Zgłoszenia 
Zgłoszenia należy kierować na adres: 

Morski Klub Żeglarski PTTK „DAL” ul. Portowa 1a 14-530 Frombork.

Zgłoszenia przyjmowane będą w dniu 31.08.2007 r. do godz. 21.00 oraz w dniu 01.09.2007 r. do godz. 9.00 w siedzibie klubu we Fromborku.
Po zgłoszeniu jachtu kapitan otrzyma instrukcję żeglugi. Kapitanowie jachtów zgłoszonych do regat startują na własną odpowiedzialność i ryzyko, powinni posiadać: sprawny jacht wraz z wyposażeniem ratunkowym załogi, dokumenty jachtu zezwalające na żeglugę po Zalewie Wiślanym. Uczestniczyć mogą jachty KABINOWE–MIECZOWE I BALASTOWE.
3. Przepisy
Regaty zostaną przeprowadzone zgodnie z przepisami ISAF.PZŻ międzynarodowe przepisy regatowe M.P.O.Z.Z.M., instrukcją żeglugi i zawiadomieniem o regatach.
4. Program regat
Organizator przewiduje w dniu 01.09.2007 r. (sobota) rozegranie dwóch wyścigów. Start do pierwszego o godz. 11.00, drugi z wody w 20 min. po ostatnim jachcie na mecie (jeżeli warunki pogodowe pozwolą to istnieje możliwość rozegrania także trzeciego wyścigu).
5. Trasa regat
Trasa regat — wody Zalewu Wiślanego, będzie podana na odprawie kapitanów w dniu 01.09.2007 r. wraz z mapką Zalewu Wiślanego. Kierunek trasy prawoskrętna flaga koloru zielonego, lewoskrętna flaga koloru czerwonego. Start i Meta będzie ustawiona na redzie Portu Frombork.
6. Lista Startowa

Lista startowa wraz z nazwami jachtów i obowiązującymi w tych regatach przelicznikami zostanie wywieszona przed odprawą kapitanów.
7. Punktacja
W punktacji przeliczeniowej stosowane będą współczynniki opracowane przez EOZŻ w sezonie 2007.
8. Nagrody
Przewidywane są puchary w trzech grupach za 3 pierwsze miejsca, nagrody rzeczowe dla wszystkich startujących załóg – drogą losowania.

9. Informacje organizacyjne
· Piątek 31.08.2007 r. – przyjmowanie gości w porcie Frombork (przyjmowanie zgłoszeń), wieczorek integracyjny.

· Sobota 01.09.2007 r. 
od godz. 7.00 do 9.00 – przyjmowanie zgłoszeń, 
godz. 9.30 – odprawa kapitanów, 
godz. 10.00 – uroczyste otwarcie regat, 
godz. 11.00 – start, 
godz. 18.00 – podsumowanie regat, wręczenie pucharów i losowanie nagród, 
godz. 19.00 – ognisko wraz z innymi atrakcjami (zespoły szantowe), 
godz. 22.00 – sztuczne ognie.
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